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 Tárgyalja: Valamennyi bizottság 
…. napirendi pont 

Beszámoló a Kapuvár-Beledi Többcélú Társulás 
 2013. évi tevékenységéről 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény kötelezte az 
önkormányzatokat, hogy a korábbi jogi személyiséggel nem rendelkező társulásokat 2013. 
július 1.-jei hatállyal jogi személyiségű társulássá alakítsa át, illetve a társulási 
megállapodásokat vizsgálja felül. 

Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása már a jogszabály hatályba lépését megelőzően 
is jogi személyiségű társulásként működött, azonban a társulási megállapodást ez esetben is 
hozzá kellett igazítani az új Mötv. rendelkezéseihez.  

A társulás feladatai jelentősen lecsökkentek a kistérségek megszűnésével, illetve az 
önkormányzati rendszer feladatellátási rendszerének megváltozásával. 

A kistérségi társulás keretében történik az orvosi ügyelet ellátása feladatellátási szerződéssel, 
valamint befejezés alatt állnak egyes pályázatok, illetve fellebbezés alatt lévő ügyek.  

A Társulás társulási megállapodása előírja, hogy a Társulás évente legalább egy alkalommal 
beszámol tagjainak, amely beszámoló Társulási Tanácsi határozattal kerül elfogadásra. A 
polgármesterek évenként a költségvetési beszámoló keretében adnak számot a Társulás 
tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási célok megvalósításáról. 

A Társulásnak 18 önkormányzat a tagja, a tagönkormányzatokat a polgármesterek képviselik 
a Társulási Tanácsban. A Társulás intézményt nem tart fenn. 

A Társulás 2013. évben 7 ülést tartott. Napirendjei között elsősorban a költségvetés 
elfogadása, annak módosításai, a 2012. évi zárszámadás és a belsőellenőrzési feladatellátási 
beszámolás elfogadása, valamint a 2013. évi év közbeni beszámolók elfogadásai szerepeltek.  

2013. májusában került sor a már említett Társulási Megállapodás módosításának 
elfogadására és azt követően szeptemberben az SZMSZ jóváhagyására. 

A Társulás 2013. év során 19 határozatot hozott.  
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A Társulás 2/2013. (II.13.) számú határozatával elfogadta a feladatainak megvalósítását 
biztosító 2013. évi költségvetését, melynek három módosítására került sor az év folyamán.  

 
A Társulás 2013. gazdálkodását 21.206 e Ft bevétellel, és 16.295 e Ft kiadással zárta. 
 
A Társulásnak működési bevétele a központi háziorvosi ügyelet eszközhasználati díjából, 
tagdíjból és a folyamatban lévő „REGIONET- aktív” program pályázat támogatásából állt 
össze. Kiadásként jelentkezett a háziorvosi ügyelet ellátásához kapcsolódó Kórháznak fizetett 
bérleti díj valamint a diszpécserszolgálati díj. Jelentkezett továbbá a már említett 
„REGIONET- aktív” program tárgy évre áthúzódó megvalósítási költsége is. A Társulás a 
2012. évi normatíva elszámolás keretében a mikrocentrum központoknak utalta át 
tartozásának egy részét. 

 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. (Áht.) 91. § (1) bekezdésében foglaltak 
alapján a jegyző által elkészített zárszámadási határozat-tervezet a társulás elnöke a 
költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig beterjeszteti a Tanács elé, melyet 
minden társulásban érintett polgármester elektronikusan megkap. A zárszámadásról a 
Társulási Tanács a határidő lejártáig határozatot alkot. 

A Társulás 2013. évi működése során – az ülések összehívása, a döntéshozatal tekintetében-  
Mötv. vonatkozó előírásainak megfelelően működött.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Társulás munkájáról szóló beszámolót fogadja 
el. 

 

Kapuvár, 2014. április 18. 

 

 Hámori György 
 polgármester 

 

 
HATÁROZATI JAVASLAT: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú 
Társulás 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 


